

小雨

开发区第七小学
四年级七班 徐玮彤

指导教师 李鑫

小雨，小雨呀，
请你稍等一下，
等奶奶剥完最后一束麻，
等行人赶回了家，
等妈妈收起最后一件衣服，
那时，再请你轻轻地下。

研学游记

芝罘区万华小学
二年级三班 曲若雪

3月16日，我参加了烟台晚报小记者团组织的航天研学活动。

一大早，我抵达集合地。老师首先带我们参观了烟台晚报编辑部，接着，我们被分成了4个小组。经过投票，我当了三组的小组长。待一切准备就绪，我们便坐上大巴车出发了！一路上，我们有说有笑，每个人都对这次的活动充满了期待。两个小时后，我们终于到达目的地！在这里，专业的老师为我们讲解了航天知识，我们还动手绘制了卫星图纸并模拟发射了卫星。各种体验活动，让我犹如身临其境一般，仿佛真地成为一名在太空翱翔的宇航员。午餐很丰盛，同学们吃得津津有味！下午老师们为我们安排了更加丰富多彩的活动：制作火箭模型、体验VR游戏、看动画片……

不知不觉中，一天的活动结束了，我们恋恋不舍地踏上了返程之路。在路上，我一直回味着今天的愉快经历，同时也期待着下一次的活动早日到来……

海边游玩

芝罘区葡萄山小学
一年级四班 王梓安

一天，妈妈带我去海边玩耍。
站在海边，看着蔚蓝的大海、金黄色的沙滩以及自由飞翔的海鸥，我不禁感叹：“好美啊！”我迫不及待地脱下鞋子向沙滩跑去，踩在细软的沙滩上，舒服极了！浪花时不时地拍打着我的小腿丫，仿佛在给我挠痒痒。

海边真好玩呀！我期待着下次再来玩。

我给椅子“洗洗脚”

芝罘区军民小学
五年级一班 岳俊竹

一天中午，老师组织我们给自己的椅子“洗洗脚”。

我先擦掉了椅子“脚”上的浮尘。然后，我开始清理“脚”的凹槽。这时，我发现有一块污垢怎么都清理不掉，仔细一看，原来是我日常随手丢弃的废纸卡在了凹槽深处。于是，我灵机一动，用一支用完的笔芯，将垃圾抠了出来。

看着变得焕然一新的椅子，我开心极了！

难忘的一天

芝罘区官庄小学四年级五班 曲冷然
指导教师 王子文

寒假的一天，我和爸爸一起赏花灯、看无人机表演，度过了难忘的一天。

我们首先来到了烟台市民休闲公园，只见道路两边的树上挂满了五颜六色的小灯，如同闪烁的繁星，好看极了！随着人流再往里走，只听有人惊呼一声：“好大一条龙！”我赶忙望去，只见一条巨大的“金龙”盘踞在公园的正中央，铜铃般的大眼睛炯炯有神，尖锐的龙爪神气地挥舞着，真是威风凛凛！

走出公园来到胶东文化广场，一场无人机灯光表演秀开始了。在人们的惊叹声中，无人机群进行列队，变幻造型：一会儿是一条栩栩如生的“龙”，一会儿

故乡的味道

烟台芝罘中学六年级九班 张育铭

妈妈的老家在蓬莱，那里是我的第二故乡。

蓬莱阁、八仙渡、海洋极地世界、水上乐园……那里的美景令我流连忘返。不过，对于我这个“吃货”而言，让我印象最深的是蓬莱的美食。海参、鲍鱼、大虾、鲅鱼饺子、八大碗……无不让人垂涎欲滴，尤其是那一碗蓬莱小面，让我念念不忘。

一个冬天的早晨，我和妈妈来到小吃街，见到许多人在排队，抬头望去，只见店铺上挂着一块招牌，上面写着“蓬莱小面”几个大字，我们加入了排队的行列。

店铺的门口摆着一张面案。面案后边站着一位四十多岁的大叔，他身形微胖，穿着洁白的厨师服，一双有力的大手正在揉搓面团，面团在他手里是那么听话。他把揉好的面团在案板上“啪嗒”地摔打了几下，接着又用双手扯住面团抻拉起来。他像一位指挥家，双手在空中上下翻飞。最后，随着大叔喊了一声“嗨”，他的双手停在了空中。我仔细一看，他双手之间挂着一根根面条，那面条

我的心儿怦怦跳

芝罘区通伸小学四年级三班 杨舒雯

冬天的一个早晨，我一觉醒来，看向窗外，天空阴沉沉的，细细的雨丝中夹杂着小雪花。我抬头看了看挂在墙上的时钟，已经七点四十五分了，心想：完了，上学要迟到了！我赶紧穿好衣服，拿起书包便催着妈妈出了家门。

匆匆到了学校后，我发现教学楼里很安静，看不见同学们走动的身影。我急忙加快了脚步，向教室奔去。到了教室门口，我却停下了脚步。由于担心会被老师批评，我紧张得心儿怦怦直

雪

芝罘区祥发小学五年级二班 张翰林
指导教师 张飞飞

初冬的清晨，我一觉醒来，发现外面下雪了。

无数雪花从空中飘落，它们像小精灵，又像轻盈的白蝴蝶，在空中翩翩起舞，将大地装扮成一片银白色的童话世界。过了一段时间，雪停了。小朋友们纷纷跑出去，他们有的打雪仗，有的堆雪人，玩得不亦乐乎。

变成一只火红的“凤凰”……最后，无人机群的灯光组成了一幅肖像。表演结束了，人们仍依依不舍、热烈地讨论着。

在回家的路上，我的心情久久不能平静。看了表演后我才知道，一个人可以同时控制几百架无人机，操控无人机群要用到DGPS技术和三维建模技术等，而我国的无人机技术目前已经达到了世界领先的水平。

在无人机的表演秀上，我看到了科学家的辛苦付出，看到了国家发展需要一代代人的前赴后继。作为小学生，我生在这样的时代，应该好好学习，为中国的科技进步而努力，为祖国未来贡献力量！

如同琴弦一般细，颤颤巍巍地抖动着。我好奇心大发，问道：“叔叔，这面为什么扯不断啊？”他看看我，笑着说：“蓬莱小面揉面工序复杂：三遍水，三遍碱，九九八十一道揉。这样揉出来的面才会有筋道。”这么费劲！我听得目瞪口呆。

这时，妈妈喊我进店吃面。刚坐下，就闻到了一阵特别的鲜香，我端详着餐桌上那碗热气腾腾的面条：面碗不大，里面是淡黄色的汤汁、黑亮的木耳、乳白的鱼肉、葱绿的香菜末……让人食欲大增。我拿起筷子在碗里搅拌了一下，嘀咕道：“怎么只有这么一点儿面？”妈妈笑着对我说：“外行了吧？三分面、七分卤，这就是蓬莱小面的特色。快尝尝吧！”我迫不及待地尝了一口，那鲜香的卤汁，一下子“征服”了我的味蕾。我三下五除二就解决了一碗面。三碗面下肚，我咂了咂嘴，意犹未尽。自那以后，只要回到蓬莱，我都要缠着妈妈带我去吃蓬莱小面。

对我来说，蓬莱小面是一道地方特色美食，也是蓬莱文化的传承，更是我难以忘怀的故乡味道。

跳。犹豫了一阵后，我鼓起勇气，怀着忐忑的心情轻轻地推开了教室的门。老师停止了讲课，全班同学齐刷刷地看向了我。此时，我感到脸上火辣辣的，恨不得找个地缝钻进去。让我感到意外的是，老师并没有当众批评我，只是示意我快点坐到座位上。我红着脸，赶紧跑到自己的座位上坐下，然后深吸一口气，开始专心地听讲。

经历这件事后，我暗暗发誓：以后再也不迟到了！

傍晚时分，狂风怒吼，鹅毛般的雪花从天而降，街道上只剩下缓缓行驶的车辆，那些玩耍的小朋友早已没了踪影。我穿着厚厚的衣服，和爸爸在雪地里欢笑嬉戏。我们堆雪人、打雪仗，享受大雪带来的欢乐，我那红扑扑的小脸蛋为这银白世界增添了一抹温暖的色彩。

我爱这冬日的雪！

可爱的小猫

莱山区实验小学
四年级七班 邹晓睿

指导教师 秦子涵

“哇！猫猫真是太可爱了！”我的耳边传来一阵阵小朋友的叫声。今天，商场正在举办宠物展。

一只只小猫憨态可掬，有的在玩耍打闹，有的在窝里睡觉，还有的在场地里转来转去。这时，有两只长得几乎一样的小奶猫正在追逐打闹，它们玩得不亦乐乎。旁边一只棕黄色的大猫正无精打采地趴着，毛茸茸的尾巴不时地摆动着，真是太有趣了。

随后，我又注意到了一只猫咪正蜷缩在角落睡觉。它把头靠在墙边，身体蜷成一团，就像一个巨大的甜甜圈。我记得书中提到：如果猫猫缩在角落睡觉，说明它不太信任周围的环境，缺乏安全感。我心想：这真是一只胆小的猫咪呀。旁边还有一只猫正在呼呼大睡，它的身体完全伸展开来，四只爪子随意地搭着。我心想：“这只猫咪胆子很大。它们的性格还真真是大不相同呀！”

小猫真是可爱。每次看见它们，我都想把它们领回家去，天天和它们一起玩耍。

成长

芝罘区潇翔小学
五年级三班 金骏彤

指导教师 刘积慧

有的人认为成长是一个漫长的过程，而我却觉得成长可以只在一瞬间。

四年级的时候，我请求妈妈给我报了乒乓球班。我经常在电视上看到乒乓球运动员代表国家参赛，为祖国争光，他们像天空的星星一样闪闪发光，让我很羡慕。

刚开始，训练的难度不大，我觉得很轻松。可随着时间的推移，训练变得越来越难，我有点气馁。又到了上课的日子，我不想去训练了，于是央求妈妈给我请假。妈妈却说：“只有不放弃才能成功！你再坚持一下。”看着妈妈殷切的目光，我答应了。

站在乒乓球台前只打了一会儿，我的汗水就不停地往下流，双脚仿佛被灌了铅一样沉重。就在打算放弃的时候，我想起了妈妈的话，于是暗暗鼓励自己：做事怎么能半途而废呢？不坚持一下，怎么知道自己不行呢？再坚持一下吧！

我明白，如果想要像运动员一样取得成功，就不能放弃。艰苦的训练不仅能提高球技，还能磨炼我的意志。

那一刻，我长大了，我不再是那个遇到困难就退缩的女孩儿了，我懂得了只有坚持才能成功。

